



4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 051/2021-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 4ª Retificação do edital de seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2022 no Curso de Doutorado do Programa de **Pós-Graduação** em Antropologia Social (PPGAS), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

Página 1

1.6. O Exame de Seleção será realizado virtualmente e em 3 (três) etapas, sendo 2 (duas) Eliminatórias (Prova Escrita e Entrevista) e 1 (uma) Classificatória (Análise de Currículo), contando com a participação dos/das/des Docentes das Linhas de Pesquisa do Programa em todas as etapas. O Exame obedecerá ao Calendário de Eventos, conforme estabelecido no Anexo IV.

Leia-se:

Página 1

1.6. O Exame de Seleção será realizado virtualmente e em 2 (duas) etapas, sendo 1 (uma) Eliminatória (Prova Escrita) e 1 (uma) Classificatória (Entrevista e Análise de Currículo), contando com a participação dos/das/des Docentes das Linhas de Pesquisa do Programa em todas as etapas. O Exame obedecerá ao Calendário de Eventos, conforme estabelecido no Anexo IV.

Manaus, 10 de fevereiro de 2022.

Profª. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pro-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação